

Temeljem članka 8. i 27. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 - pročišćeni tekst, 3/18, 7/18 - pročišćeni tekst, 15/19, 2/20, 3/21 i 14/23-pročišćeni tekst) i članka 6. Odluke o javnim priznanjima Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 5/01, 7/01, 6/03, 6/06, 4/07 - pročišćeni tekst i 11/09), **Gradsko vijeće Grada Zadra, na __. sjednici, održanoj dana __. studenoga 2024. godine, d o n o s i**

ODLUKU

Članak 1.

NAGRADA GRADA ZADRA ZA ŽIVOTNO DJELO dodjeljuje se posthumno **VINKU ŠIMUNIĆU – BUBNJU** za najviše zasluge i osobita djela domoljublja u obrani samostalnosti i neovisnosti Republike Hrvatske te zahvalnost za osobit doprinos ronilačkom sportu.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Zadra“.

KLASA:
URBROJ:
Zadar,

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Marko Vučetić



**UDRUGA DRAGVOLJACA I VETERANA
DOMOVINSKOG RATA ZADAR**



POPIS POTPORE ZA DODJELU NAGRADE ZA ŽIVOTNO DJELO POSTSHUMNO

VINKO ŠIMUNIĆ -BUBANJ

UDRUGA HRVATSKIH DRAGVOLJACA DOMOVINSKOG RATA



UDRUGA RODITELJ POGINULIH HRVATSKIH BRANITELJA
DOMOVINSKOG RATA



RONILAČKI KLUB SVETI ROKO BIBINJE

UDRUGA UDOVICA POGINULIH HRVATSKIH BRANITELJA
DOMOVINSKOG RATA

Ajta Jare



UDRUGA HVIDRA DONAT

ŽUPANIJSKA HVIDRA DOMOVINSKOG RATA

UDRUGA HRVATSKIH BRANITELJA OBOLJELIH OD
POSTTRAUMATSKOG STRESNOG POREMEĆAJA ZADARSKE ŽUPANIJE



UDVDR ZADARSKE ŽUPANIJE



Ivica Mikulić



UDVDR ZADAR
Grigora Viteza 1a
23000 Zadar

Kontakt mob. 0911727300
E-mail:udvdr.zd@gmail.com

Zadar, 25. rujna 2023. godine

GRAD ZADAR
„Odboru za dodjelu javnih priznanja Grada Zadra“
Narodni trg 1, 23000 Zadar

Poštovani,

javljamo Vam se s prijedlogom za dodjelu javnog priznanja Grada Zadra za 2024. godinu kao predlagatelji.

Predlažemo Vinka Šimunića Bubnja (1949-2024), iz Bibinja, adresa obitelji: Sveti Nikola putnik 61 23205 Bibinje za dodjelu za dodjelu Nagrade Grada Zadra za životno djelo posthumno za najviše zasluge i osobita djela domoljublja u obrani samostalnosti i neovisnosti Republike Hrvatske te kao znak zahvalnosti za osobit doprinos ronilačkom sportu.

Obrazloženje

Vinko Šimunić Bubanj dragovoljac je Domovinskog rata, aktivni sudionik svih ratnih događaja na zadarskom području, junak Domovinskog rata koji je ratni put počeo kao pričuvni pripadnik specijalne policije, zatim je obnašao zapovjedne dužnosti u domicilnim postrojbama Hrvatske vojske. Bio je instruktor ronjenja koji se bavio ronjenjem preko pedeset godina, dragovoljno je sudjelovao u brojnim akcijama traganja za unesrećenima na moru, rijekama i jezerima sve dok je postojala i najmanja nada za pronalazak unesrećenih.

U pravitku je životopis predloženika za javno priznanje i ostala dokumentacija.

PREDSJEDNIK



Ivica Mikulić Kinež

Životopis

Vinko Šimunić uključuje se u organiziranje obrane suvereniteta Republike Hrvatske 4. siječnja 1991. godine, kao pripadnik pričuvnog sastava specijalne policije MUP-a u svojstvu instruktora ronjenja te obučava pripadnike specijalne policije u ronilačkim vještinama. U svibnju 1991. godine odlazi u naselje Polača kao pripadnik pričuvnog sastava specijalne policije. Priključuje se 112. brigadi 1. lipnja 1991. godine na dužnost strijelca. Tijekom borbi u naselje Kruševo, zbog svoje hrabrosti i organizacijskih sposobnosti biva izabran od strane svojih suboraca za zapovjednika izvidničko-diverzantskog voda. Organiziranjem napada na vojarnu tzv. JNA u Zadru, uključuje se u napade kao pripadnik snajperskog tima, zatim preuzima dužnost čelnika skupine za dopremanje naoružanja i opreme na zadarsko bojište. Tijekom listopada i studenog 1991. godine organizira obranu naselja Bibinje, na prvoj crti prema neprijateljskom uporištu, brdu Križ. Već 25. studenog 1991. godine biva postavljen za zapovjednika satnije na tom smjeru obrane. Ustrojavanjem 159. brigade HV-a prelazi u njezin sastav zadužen za područje uporne obrane naselja Bibinje te aktivno sudjeluje u akciji oslobađanja brda Križ na dužnosti zapovjednika 3. satnije 2. pješačke bojne. Gašenjem 159. brigade ponovo se priključuje matičnoj 112. brigadi s kojom sudjeluje u operaciji Maslenica na smjeru Rovanijske, obnašajući dužnost zamjenika zapovjednika 2. pješačke bojne, te nakon toga sudjeluje u borbama uporne obrane Novigrada. Zatim 7. srpnja 1993. godine preuzima zapovijedanje 2. pješačkom bojnomo. Međutim, otvaranjem pontonskog mosta u Novskom ždrilu i osnivanjem Operativne grupe Most biva raspoređen na dužnost čelnika ronilačke skupine. Briga za sigurnost mosta bila je povjerena zapovjedniku Zbornog područja Split Anti Gotovini, koji je osnovao posebnu Operativnu grupu Most koja je uspješno branila i sanirala most. Vinko Šimunić Bubanj je na početku bio zapovjednik ronilačkog tima. U Operativnoj grupi Most ostaje do 30. rujna 1995. godine obnašajući dužnost zamjenika zapovjednika, a kasnije i zapovjednika Operativne Grupe Most, do primopredaje civilnim vlastima. Krajem rujna 1995. godine prelazi u Zapovjedništvo 112. brigade obnašajući dužnost načelnika radiološko-biološke i kemijske obrane i nastavno pomoćnik zapovjednika za političku djelatnost. Više puta je pohvaljen od strane ratnih zapovjednika: zapovjednika 112. brigade, zapovjednika 159. brigade, 5. gardijske brigade, zapovjednika 2 bojne 9. gardijske brigade, zapovjednika Zbornog područja Split te je nagrađen samokresom za ratne zasluge. U siječnju 1994. godine dodijeljen mu je čin satnika, a 26. veljače 1996. godine promaknut je u čin bojnika. Za zasluge u ratu odlikovan je Spomenicom Domovinskog rata, medaljom Oluja, Spomenicom domovinske zahvalnosti te odličjem Reda Nikole Šubića Zrinskog za junački čin u ratu.

Vinko Šimunić Bubanj je vrhunski ronilački instruktor, a ispit je položio 1971. godine. Ima najviši stupanj u ronilačkim vještinama, instruktor je s tri zvjezdice po Cmasu, odnosno s najvišom kategorijom ocjene ronilaštva prema standardu međunarodne asocijacije. Bavio se ronjenjem nešto više od pedeset godina. I sam je doživio ronilačke nezgode i razne opasnosti. Dragovoljno je sudjelovao u brojnim akcijama traganja i spašavanja stradalih u nesrećama čija je posljedica utapanje ljudi u moru te je aktivno sudjelovao u poduci novih ronilaca. Vinko bi dolazio u pomoć kada potraga za ljudima ne bi dala rezultata. Najprije su u potragu za ljudima išle specijalne ekipe. Kad to nitko ne bi mogao odraditi, onda bih išao on. Pokrivao je područje od Zadra do Senja, cijelu Liku, Šibenik i veći dio BiH-a. Gdje god je bila nesreća pod morem, rijekom, jezerom, u špiljama, svugdje je išao dragovoljno. Izvukao je preko stotinu unesrećenih ljudi, muškaraca, žena i djece koji su doživjeli havariju na moru ili su automobilima sletjeli u more, rijeku i ponore. Preminule iz podmorja i podvodnih površina bila je Vinkova životna misija i humana djelovanje prema obiteljima unesrećenih. Završetak te spasilačke misije bila je izgradnja i postavljanje kapele sv. Nikole u more 2010. godine. U podmorju našeg Jadrana, u blizini ugljanskog otočnog mjesta Kukljica, Vinko Šimunić Bubanj je izgradio zavjetnu kapelu Sv. Nikola u zahvalnost za neizmjernu Božju zaštitu koju je imao u svom skromnom životu. Trodimenzionalni kameni objekt, kapelu u moru, izgradio je Vinko, srca širokoga kao Jadransko more čije dubine pohodi i poznaje kao svoj dom.

Dodatne informacije o životu i djelu Vinka Šimunića Bubnja dostupne su na internetskim stranicama:

Pontonski most na Maslenici sanirali smo noću od 23 do 3 sata dok je vladalo zatišje. Sve su cijevi bile uperene u nas

<https://zadarskilist.novelist.hr/zadar-zupanija/pontonski-most-na-maslenici-sanirali-smo-nocu-od-23-do-3-sata-dok-je-vladalo-zatisje-sve-su-cijevi-bile-uperene-u-nas/>

Kako je postavljen i obranjen pontonski most

<https://hrvatski-vojn timer.hr/kako-je-postavljen-i-obranjen-pontonski-most/>

Hrvatski branitelj i ronilac sagradio kapelu pod morem, a život posvetio iznošenju tijela iz morskih bezdana do posljednjeg počivališta

<https://hkm.hr/vjera/hrvatski-branitelj-i-ronilac-sagradio-kapelu-pod-morem-a-zivot-posvetio-iznosenju-tijela-iz-morskih-bezdana-do-posljednjeg-pocivalista/>